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PROVINCIALE DRENTSCHE en ASSER COURANT 

ZATERDAG 2 MEI 1891 
 

Smilde. 

BURGEMEESTER en WETHOUDERS van Smilde doen te weten: 

1e. dat de uitgifte der Beschrijvingsbiljetten voor de belasting op ’t Personeel voor het dienstjaar, 

loopende van 1 Mei 1891 tot en met ultimo April 1892 in deze gemeente zal aanvangen op Vrijdag 

8 Mei aanstaande, en dat de biljetten opvolgend weder zullen worden opgehaald, te beginnen met 

Zaterdag 16 daaraanvolgende, en dat daarmede, behalve des Zondags, onafgebroken zal worden 

voortgegaan; 

2e. dat gelijktijdig de Declaratoiren wegens het Patentrecht voor gemeld dienstjaar zullen worden 

uitgereikt en weder worden afgehaald, met uitzondering van de tappers en slijters enz., die 1 Mei het 

declaratoir zullen ontvangen, om na verloop van drie dagen weder te worden afgehaald; 

3e. dat de kramers en schippers zich tot het doen der aangifte van patent kunnen vervoegen ter 

Secretarie der gemeente, ’s voormiddags van 9 tot 12 uur. 

Voorts worden in herinnering gebracht de wijzigingen in de twee eerste paragraphen van art. 27 der 

wet van 29 Maart 1833 (Staatsblad no. 4) bij art. 7 der wet van 9 April 1869 (Staatsblad no. 59). 

Art. 7 van laatstgenoemde wet luidt: 

“Die na den 15den Mei een perceel in gebruik neemt, is voor dit perceel de belasting naar de vier 

eerste grondlagen voor den tijd des dienstjaars, die dan nog over is, verschuldigd. 

Aan den belastingschuldige, die in den loop des dienstjaar een perceel verlaat, zonder daarin eenige 

roerende goederen of iemand in zijnen dienst achter te laten, wordt ontheffing verleend van zijn 

aanslag naar de vier eerste grondslagen voor den tijd des dienstjaars, die dan nog over is, indien 

daarvan door hem, binnen den tijd van eene maand, volgend op die waarin hij het perceel verliet, 

tegen bewijs, schriftelijk aangifte is gedaan ten kantore des Ontvangers, op een aldaar kosteloos 

verkrijgbaar biljet. 

De ontheffing wordt ook verleend over het driemaandelijks tijdvak, waarin het perceel werd verlaten, 

indien de belastingschuldige daarna, doch in den loop van datzelfde tijdvak, een ander perceel, 

waarvoor hij belastingplichtig is, in gebruik neemt. 

Bij overlijden van den belastingplichtige treden zijn erfgenamen in dezelfde rechten en 

verplichtingen. 

De aangiften, volgens het eerste en derde lid ingediend, worden als gewone bezwaarschriften 

aangemerkt en behandeld.” 

Nevens bezwaarschriften, zoowel bij die welke de personele belasting betreffen, als bij die welke tot 

het patentrecht betrekking hebben, moet worden overgelegd een duplicaat van het aanslagbiljet, 

tegen betaling van 5 cent bij den Ontvanger verkrijgbaar. 

Smilde, 1 Mei 1891.     De Burgemeester en Wethouders voornd.: 

De Burgemeester, M.A. HOOGERBRUGGE. 

De Secretaris, S. KOOGER. 

 
PROVINCIALE DRENTSCHE en ASSER COURANT 

MAANDAG 4 MEI 1891 
 

Woensdag 6 Mei 1891 hopen 

JAN KOELEN 

EN 

KLAASJE OLDENKAMP 

hunne 40jarige Echtvereeniging 

te herdenken. 

Smilde.         Hunne Kinderen. 

Den 6 Mei hopen onze geliefde Ouders 

MARCUS MAST 

EN 

HENDERKIEN POSTMUS 

hun 25jarig Huwelijksfeest 

te gedenken. 

Smilde, 1891.      Hunne dankbare kinderen en behuwdkinderen. 


